

# Rámcová smlouva o dodávkách zboží

uzavřená dle Občanského zákoníku v platném znění

I.

## Smluvní strany

Prodávající:

Merhautovo pekařství, s.r.o.

Pražská 614, 294 71 Benátky nad Jizerou

IČO:26437848

zastoupený: xxxxxxxxxxxx, jednatelem společnosti (dále jen „prodávající“)

a

Kupující:

Domov U Anežky, poskytovatel sociálních služeb

Nová 303, 294 42 Luštěnice

IČO:00874736

zastoupený: Ing. Ludmilou Bulířovou, ředitelkou PO

(dále jen „kupující“)

II.

## Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je rámcová úprava podmínek pro dodávky zboží.

III.

## Práva a povinnosti prodávajícího

Prodávající je povinen dodávat kupujícímu zboží dle objednávky a v požadovaném termínu plnění.

Prodávající je povinen objednané zboží dopravit vlastními náklady do prostoru manipulace skladu.

Prodávající je povinen spolu se zbožím předat doklady potřebné k převzetí.

Dodávka je splněna odevzdáním zboží a datovaným potvrzením přejímajících dokladů oběma stranami.

#### IV.

#### Práva a povinnosti kupujícího

Kupující je povinen objednané zboží, dodané bez zjevných vad, v požadované kvalitě, množství a ve stanoveném termínu spolu s doklady o něm, převzít a zaplatit kupní cenu dle dohodnuté splatnosti. Splátnost faktur se stanovuje na 14 dnů.

V případě, že dodávka není kompletní z hlediska kvantity nebo průvodních dokladů, jeví známky porušenosti nebo zjevné kvalitativní vady, nesouhlasí-li termín dohodnutého dodání, není kupující povinen zboží převzít.

V případě, že cena uvedená na dokladech k převzetí zboží nesouhlasí s dohodnutou cenou, není kupující povinen zboží převzít.

Kupující se zavazuje skladovat převzaté zboží podle příslušných norem a pokynů výrobce.

#### V.

#### Kupní cena

Kupní cenou se podle této smlouvy rozumí cena uvedená na dokladech o převzetí zboží potvrzených oprávněnými osobami obou smluvních stran. Kupní cena je cenou zahrnující veškeré náklady spojené s dodávkou zboží prodávajícím do místa plnění dodávky dle odstavce III. této smlouvy.

Faktura musí obsahovat všechny náležitosti stanovené zákonem o účetnictví a zákonem o daních, především označení, číslo, firmu (= obchodní jméno), sídlo prodávajícího a kupujícího, IČO, DIČ, množství dodaného zboží, den dodání, bankovní spojení prodávajícího, cenu dodaného zboží (bez DPH, DPH), fakturovanou částku celkem, údaj o splatnosti dle ujednání této smlouvy.

Kupující je povinen zaplatit fakturu do uvedené splatnosti. Kupující je oprávněn fakturu do data splatnosti vrátit, pokud obsahuje nesprávné cenové údaje, neobsahuje všechny náležitosti, nebo byla kupujícímu doručena opožděně (5 dnů před datem splatnosti). Prodávající se zavazuje vyřídit námitky vůči faktuře nejpozději do 14 dnů včetně případného dobropisu a finančního vypořádání.

Kupující nabývá vlastnictví ke zboží jeho převzetím od prodávajícího.

#### VI.

#### Reklamáce

Pro reklamáce a odpovědnost za vady platí obecná ustanovení občanského zákoníku. Zjevné vady jsou řešeny přímo s řidičem rozvážejícího zboží zápisem do předávacích dokladů. Skryté vady uplatňuje kupující písemně nebo telefonicky s doložením příslušných dokladů a reklamovaného zboží.

### Další ujednání

Touto smlouvou se ruší předchozí rámcová smlouva ze dne 1. 3. 2014.

Prodávající se zavazuje Domovu U Anežky poskytnout finanční dar ve výši 15.000,- Kč splatný vždy do 30. 11. kalendářního roku za daný kalendářní rok, kdy probíhaly dodávky zboží.

Finanční dar zašle na bankovní účet kupujícího vedený Komerční bankou xxxxxxxxxx. Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou, nabývá platnosti a účinnosti dnem, kdy byla smluvními stranami podepsána. Může být měněna nebo doplněna jen po vzájemné dohodě smluvních stran, a to výhradně písemnou formou.

Na práva a povinnosti v této smlouvě blíže neupravené se přiměřeně použijí ustanovení občanského zákoníku.

Smluvní strany se zavazují, že veškeré spory vzniklé v souvislosti s touto smlouvou budou řešeny smírně, pokud to nebude možné, budou spory řešeny v souladu s platnou právní úpravou.

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.

V Benátkách nad Jizerou dne 1. 1. 2016

Prodávající:

Kupující: